

广泛支持各项群众体育活动

“体彩杯”全国多地火热开赛

■专题撰稿 艾禾

由体彩冠名助力的“体彩杯”群众体育赛事活动全年不间断,项目内容丰富,为不同项目的爱好者提供比赛的机会。近日,浙江、广东、湖南等地体彩助力水上运动开展,浙江、辽宁等地体彩冠名球类活动。“体彩杯”水陆两栖进行,为体育爱好者搭建比赛平台。

三地举办四项水上活动

近日,浙江、广东、湖南三地体彩分别冠名助力四项水上体育活动,包括航海模型、游泳、跳水、横渡等项目。

● 浙江:航模赛和游泳赛相继进行

近日,浙江连办两项水上比赛,全国航海模型锦标赛在丽水市进行,公开水域游泳系列赛落户绍兴。

10月16日,“中国体育彩票”2021年全国航海模型锦标赛在丽水市南明湖畔举行。航海模型在我国已开展四十余年,深受广大群众特别是青少年的喜爱。本次赛事是中国航海模型顶级专业赛事。

在运动员及裁判员代表宣誓后,进行了全国科技体育航海模型项目基地的授牌仪式。全国首个科技体育航海模型项目基地落户丽水,标志着南明湖打造国家级水上运动基地向前迈进了一大步,将给丽水航海模型运动的发展带来新的契机,同时有利于进一步提高丽水航海模型运动水平。

10月31日,由浙江省体彩中心助力的“绿水青山 运动浙



全国航海模型锦标赛获奖选手

江”中国体育彩票第二届公开水域游泳系列赛(新昌站)游泳公开赛在绍兴新昌举行。本次比赛吸引来自全省各地22个单位的近800名选手参加。

本次比赛设男子年龄组1000米竞速泳、女子年龄组800米竞速泳、畅游组800米共三个组别。“我们俱乐部有30多位选手前来参赛,资历最老的已经有

15年游泳经历了。”绍兴柯桥八二冬泳俱乐部王世江表示,俱乐部成立已有七八年之久,前前后后参加过不少游泳赛事,得知本次比赛在绍兴新昌举办,大家立刻前往报名。“这次比赛总体感觉很不错,赛事流程、后勤保障都很完备。”中国体育彩票广告板、刀旗、海报等为该项赛事添上一抹独特的色彩。

● 广东:两项青少年赛事落户肇庆

近期,在体彩公益金的支持下,广东肇庆分别开展了“中国体育彩票·浩沙FAFA杯”青少年游泳锦标赛、广东省“中国体育彩票”青少年跳水锦标赛。高质量的办赛水平与服务质量,来自全省各地的运动员、教练员给出了极高的评价。

10月27日,历时6天的2021年广东省“中国体育彩票·浩沙FAFA杯”青少年游泳锦标赛在广东工商职业技术大学游泳馆落下帷幕。比赛设竞赛组和公开组,包括男(女)A至G组,项目涉及自由泳、蝶泳、蛙泳、仰泳以及接力共342个小项。来自广州、深圳、东莞、珠海、佛山等多个城市的运动员展开泳池大比武。经过激烈角逐,深圳市荣获团体总分第一名。



广东省青少年游泳锦标赛

10月20日,历时6天的2021年广东省“中国体育彩票”青少年跳水锦标赛在肇庆市体育中心应雄游泳跳水馆落幕。比赛按照运动员年龄和性别分为甲组、乙组、丙组、丁组共四个组别,

来自全省12个地市的400多名运动员参加,项目包括1米跳板、3米跳板、双人3米跳板、跳台、双人跳台、个人全能、团体、混合双人跳台等48个小项。最终,广州市荣获团体总分第一名。

● 湖南:助力民间游泳队横渡琼州海峡

10月21日,在“2021金秋十月快乐泳渡琼州海峡”活动中,湖南体彩助力的湖南民间游泳队的周子浩,经过10小时34分的海中拼搏,成功踏上海口市白沙门公园海滩,完成了横渡琼州海峡的挑战。

资料显示,琼州海峡是我国的三大海峡之一,东西长约80公里,南北最大宽度39.5公里,最窄19.4公里,平均宽度29.5公里。在泳界,横渡琼州

海峡被誉为攀登“水上珠穆朗玛峰”,不仅因为横渡距离长,还因为海中环境复杂,横渡过程中面临气温、水温、风力及洋流影响,以及水母攻击、烈日暴晒等诸多困难,而挑战横渡琼州海峡也成为很多游泳爱好者的梦想。

10月19日5时,北辰游泳队的队员及随行工作人员踏上征程,每辆车上“中国体育彩票助力湖南勇士横渡琼州海峡”的

车贴引人注目。这支湖南民间游泳队中的队员鲍庆平是长沙市01132体彩实体店的代销者,其他队员都是购彩者,他们对体彩助力社会公益事业和体育事业的公益性质非常了解。

10月21日5时,横渡开始,经过十个多小时的不懈努力,周子浩成功登陆,也宣告本次横渡琼州海峡的成功。挑战成功后,周子浩感谢中国体育彩票对本次横渡活动的大力支持。

两地体彩冠名球类赛事

近日,浙江、辽宁两地体彩分别冠名助力两项球类体育赛事,分别为羽毛球赛和毽球赛,为这些项目的爱好者搭建起比赛交流的平台,进一步促进全民健身事业的发展。

● 浙江:羽毛球俱乐部联赛落幕

11月13日至14日,由浙江省体彩中心公益助力的2021年“中国体育彩票”浙江省羽毛球俱乐部联赛总决赛在杭州举行。来自全省各地的20多支队伍的180名选手参赛。

经过两天的角逐,最终伍陆体育、杭州电魂羽毛球俱乐部、杭州光度能量羽毛球俱乐部分别获得本次总决赛青年组混合团体的前三名,萧山北干元华羽毛球俱乐部、杭州光度能量羽毛球俱乐

部中年队、杭州江燃体育分别获得本次比赛中年组混合团体的前三名。

“伍陆体育是一支年轻的球队,今年刚刚组建,从第一站打到了总决赛。”领队刘文表示,大家最开始通过打球相识,以羽毛球为纽带,慢慢地聚集起来,平时经常一起打球,成为了要好的朋友。“别看队员们年纪轻轻,他们的水平都很不错,这次大家是奔着冠军来,最终拿下冠军,大家都很开心。”

● 辽宁:大连举办毽球公开赛

10月23日至24日,2021年第四届“体育彩票杯”辽宁省大连市毽球公开赛在大连市全民健身中心举行。作为冠名单位,大连市体彩中心已经连续四届参与该公开赛。

本次比赛项目包括平踢毽球(男子三人、女子三人、混合三人)、竞技毽球(三人),今年还设立花式毽球围踢表演和花式毽球(1分钟)记数赛项目,共有来自辽宁省内45个单位的260余人参加了比赛和表演。

大连市毽球公开赛为广大毽球爱好者提供贴心周到的参赛服务。毽球运动群众基础广泛、门槛低,但要想踢出高水平十分不易,需要长期的训练、实践。近年来,大连毽球运动水平进步很快,这与广大毽球运动爱好者们平日里努力训练以及经常到各地参加毽球比



大连市毽球公开赛

赛有很大关系。参赛者大多是自发组织、开展毽球运动的毽球爱好者,有的来自毽球俱乐部、各地区毽球协会,也有的来自机关、企事业单位、街道社区,参赛者遍布城乡。

随着群众性毽球活动广泛开展,当地的毽球运动水平也在不断提高。

●时评

专业 正规 亲民

■艾禾

在体彩公益金的支持下,“体彩杯”群体赛事长年不间断,具有专业、正规、亲民的特点,成为越来越人参与全民健身活动的首选。

“体彩杯”赛事专业。虽然参赛的都是业余选手,但是“体彩杯”赛事非常专业。比如在浙江丽水进行的2021年全国航海模型锦标赛,是中国航海模型顶级专业赛事。比赛期间,还进行了全国科技体育航海模型项目基地的授牌仪式,这是全国首个科技体育航海模型项目基地,给丽水航海模型运动的发展带来新的契机。

“体彩杯”赛事正规。众多面向青少年的“体彩杯”赛事,从赛程设置到裁判员队伍,再到组别设定,都非常正规,给青少年选手打造参

与比赛的平台,助力他们向更高水平迈进。比如近期在广东进行的青少年游泳锦标赛,设男女A至G组,共342个小项;青少年跳水锦标赛设置4个组别、48个小项。U系列赛事让不同年龄段的青少年选手都有比赛的机会。

“体彩杯”赛事亲民。在“体彩杯”赛事中,还有许多亲民活动。比如在大连进行的毽球公开赛,该项目并非全运会、奥运会的正式比赛项目,在我国有着广泛的群众基础,爱好者众多,大连体彩连续四年为该项赛事冠名,为毽球爱好者搭建切磋、比拼的平台,通过赛事促进该项目的发展。

正是因为具有专业、正规、亲民的特点,“体彩杯”赛事才能够成为百姓参与体育活动的重要途径。